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Traducand problema, se da o lista formata mai multe siruri de caractere, ordonate lexicografic, care garantat
reprezinta anagrame ale aceluiasi cuvant.

Prima cerinta este de a determina anagrama cea mai mica din punct de vedere lexicografic care nu apare in
lista. Pentru aceasta vom utiliza un algoritm de tip succesor:

— Initializdm un sir crt cu cea mai micd anagrama posibila (aceasta are literele plasate Tn ordine
crescatoare),

— Cat timp anagrama crt apare in lista, generam urmatoare anagrama din punct de vedere lexicografic
(succesorul).

Pentru aceasta:

— vom parcurge anagrama crt de la dreapta catre stinga in scopul de a identifica prima pozitie (din
dreapta incepand) pe care se afla o litera care poate fi marita (adica pentru care exista o litera strict mai
mare decét ea, situatd dupa ea); sd notdm aceasta pozitie cu poz;

— determin cea mai mica litera (adica cea mai din dreapta) strict mai mare decét crt [poz] (fie aceasta
crt[i])

— Interschimb crt [poz] cucrt[i];

— Inversez literele din crt situate pe pozitiile de la poz+1 pana la final.

A doua cerinta cere sa determinam cate anagrame nu apar in listd. Pentru aceasta determinam numarul total
de anagrame si scadem numarul de anagrame existente in lista.

Pentru a determina numarul total de anagrame, notam cu Lg=lungimea anagramelor §i CU nr [i]=numadrul de
aparitii ale celei de a i-a litere din alfabet intr-o anagrama (1<1<26)

Numarul total de anagrame este

Total=Lg!/(nr[l]!*nr[2]!*...*nr[26]!)

Pentru punctaj maxim este necesar lucrul cu numere mari. Cea mai simpla abordare este determina
descompunerea 1n factori primi a numarului Total $i apoi de a determina numarul (pentru ca astfel utilizam
doar o operatie cu numere mari: Inmultirea unui numar mare cu un numar mic).



